HUTOroBuIa TECT MO MATEMATHKE B 3 KJacce

(HO,Z[FOTOBJIGH no YMK «Hauansnas mkona XXI Beka)

2011r.

Tecm no mamemamuxe — 3 knacc (1 eapuanm) D.U.

1. /lonuwu npeonosricenusn

3a uucnom 399 crnenyet uyuciao 3arnuch UQpaMu 9UCI0 BOCEMBCOT CEMb



Ilepen uncom 270 cToWT YHCIIO B gucne 803 comepxutcs COTCH H

€ IMHHUIIBI

Cocenn uncna 500 " B uncne 450 conepxutcst  coteH W
JIECATKOB

2.Bovtuucnu.

A)478 +269 = a)737 6)747 B)847

b) 913 - 458 = a)555 6)455 B)465

B) 107 x4 = a)528 0)427 B)428

[N 816:3= a)272 0)273 B)373

3.Pewiu 3a0auy.

A) OnuH 6510KHOT cTOUT 9 py06siei. CKOJIBKO CTOSIT 3 Takux OJIOKHOTA?
12p. 6p. 27p. 3p.

b) ¥V manpunka 18 py6neit. Ckonpko pydek mo 2 pyOist OH CMOXKET KyIHUTh Ha 3TH JICHBTH?

8p. 20p. 9p. 16p.

B) Y neBouxu 6smo 20 py6neit. Ona kynuia 5 moxonamok. KakoBa 1ieHa oTHOM MIOKOTa KN ?
4p. 25p. 15p. 10p.

4.Bviboepu éepnoe peuwienue 3aoauu.

A) B marasus npusesnu 58 Kr anenbcuHOB. B nepBblit neHp nponaiu 18 kr, a Bo BTopoit — 20 kT.
CKOIBKO KWJIOTPAaMMOB  all€IbCUHOB OCTaJIOCh MPOJIATh?

a) 18 + 20 =38 (r) 6) 58 — 18 = 40 (xr) B) 18 + 20 = 38 (k1)
58 + 38 = 96 (kr) 40 — 20 = 20 (xr) 58 — 38 = 20 (k)

b) Ha manenskoii kirym0e pacuseso 40 TionbaHOB, a Ha 00J1b10H — B 2 pa3a Oomnbme. CKOIBKO
TIOJIBIIAHOB PACIIBEJIO Ha 3TUX KIymOax?

a) 40 x 2 =80 (t.) 0)40:2=20(t.) B) 40 x 2 =80 (1.)
40 + 80 =120 (1.) 40+20=060 (T.) 80 +2=282(t.)

B) Ha mommB 14 onrHakoBBIX MambTo U3pacxoaoBaiu 28 M TkaHU. CKOJIBKO METPOB TaKOH TKaHH
notpedyeTcs Ha MOIKB § TaKUX NalbTo?

a)28:14=2 (m) 0)28:14=2(m) B) 28 :14=2 (m)
2+8=10(m) 8:2=4(m) 2x8=16 (M)

5. Haiiou eepmnoe peuienue 3adauu.

Kakum Oyner nepumeTp npsMOYTroIbHHKA CO CTOpOHaMu 7 ¢cM U 3 cMm?

21 cm 10 cm 20 cm 4 cm



Tecm no mamemamuxke — 3 knacc (2 eapuanm) D.U.

1. /lonuwiu npeonosicenusn

3a yucnom 499 caenyer uncio 3anuch qUQpaMH YUCIO CEMBCOT BOCEMb
Ilepen uncnom 540 cTouT unciIo B uncne 904 comepxutcst  cOTeH W
€AMHULIBI

Cocenn yncna 300 151 B gncne 350 comepxutcst  COTHM ©
JIECATKOB

2.Botuuchu.

A) 368 +469 = a)736 0)836 B)837

b) 821 - 569 = a)262 0)362 B)252

B) 109 x 4 = a)432 6)436 B)536

I763:7= a)209 6)109 B)19

3.Pewiu 3a0auy.

A) Benocunenuct 3a 3 gaca npoexan 24 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xajl BEJIOCHUTIEAUCT?
8xM/a 6KM/4 84xm/u 21xm/q

b) Kakoe paccTosiHue mpoia€T moesz 3a § 4acoB, €CIIM ero CKOpoCcTh BCE Bpems Oyner 80 km/q?
640xm 88kM 10xM 72xM

B) Ckoibko BpeMeHU 3aTpaTUT MOTOLUKIMCT Ha IOPOrY OT ropojia [0 Cejla, PACCTOSIHUE MEXILY
koTopbiMu 280 KM, €CIIi OH OYyZAET eXaTh CO CKOPOCThIO 40 km/a?

2409 3204 T4 64
4.Bvioepu éepnoe peuienue 3aoauu.

A) B knure 72 crpanuusl. B nepsriii nens Bans npounran 16 crpanu, a Bo Bropoii — 10 crpanui,.
CKOJIBKO CTpaHUI] EMY OCTaJIOCh IIPOYUTATH?

a) 16-10=6(c.) 6) 72— 16 =56 (c.) B) 16+ 10 =26 (c.)
72-6=66(c.) 56— 10 =46 (c.) 72— 26 = 46 (c.)

b) Ha manenskoii kirym0e pacigeno 30 pomariek, a Ha Oonbinoi — B 3 pa3a Oosbliie, 4eM Ha MaJIEHBKO.
CKOJIBKO pOMaIIeK PacBeo Ha 3THX KiymOax?

a) 30 x 2 =90 (p.) 6)30:3=10(p.) B) 30 x 3=90 (p.)

30 +90 =120 (p.) 30+ 10 =40 (p.) 90 +3 =93 (p.)



B) Ha mommB 12 omnHaKOBBIX MATBTO H3pacxomaoBain 36 M TkaHU. CKOJIBKO METPOB TaKOW TKAHH
noTpedyeTcs Ha MOMIHB 9 TaKNX NaIbTO?

a)36:12=3(m) 0)36:12=3(m) B)36:12=3(m)
3+9=12(m) 9:3=3(m) 3x9=27(m)

5. Haiiou eepmnoe pewienue 3adauu.

Kaxuwm Oyner nmepumeTp npsMOYTOIbHHAKA CO CTOPOHAMH 8 CM U 2 cM?

20 cm 16 cm 10 cm 6 cMm

Bannvl 3a umozoewtii mecm no mamemamuxke 6 3 Kiacce.

0aJI71 32 KaKI0€ BBINMOJTHEHHOE 3aJaHue
5 OaioB

4 6amia

3 Oama

3 baya

1 Gamn

agrwdPEPE

OmmemKu 3a eblnonHenue mecma:

«5», ecnu yyeHuk HabOpan 15 — 16 6amios
«4», eciii yueHuK HabOpain 12 — 14 6anmoB
«3», ecin yueHuK HaOpan 8 — 11 Gamios

«2», ecny yueHHK HaOpasl MeHee 8 6ayIoB

Omeemut 1 eapuanm

1. /lonuwiu npeonosicenusn

3a yucnom 399 cnenyet uncio 400 3anuch HUQpamMu YUCIO BOCEMbCOT ceMb - 807
Ilepen uncnom 270 cTouT uncno 269 B uncne 803 comepxkutcst 8§ cOTeH M 3 eAMHUILIBI
Cocemn uncna 500, 499 u 501 B uncne 450 conepxxutcsi 5 cCOTeH M 5 IeCATKOB
2.Botuucnu.

A) 478 +269 = a)737 0)747 B)847

b) 913 - 458 = a)555 0)455 B)465

B) 107 x4 = a)528 0)427 B)428

Ngl6:3= a)272 0)273 B)373

3.Pewiu 3a0auy.



A) OnuH 0710KHOT cTOUT 9 pyOsieit. CKOJIBKO CTOST 3 Takux OJIOKHOTA?
12p. 6p. 27p. 3p.
b) ¥V manpunka 18 py6neit. CkompKo pydek mo 2 pyOist OH CMOXKET KyIHUTh Ha 3TH JICHBIH?
8p. 20p. 9p. 16p.
B) V nesouku 66u10 20 pyOneit. OHa kynuia 5 mokonanok. Kakosa neHa oaHo#M mokogaku?
4p. 25p. 15p. 10p.
4.Bvioepu éepnoe peuwienue 3aoauu.

A) B marasus npuBesnu 58 Kr anenbcrHOB. B mepBblit neHs nponanu 18 kr, a Bo BTopoit — 20 kT.
CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB aIl€IbCUHOB OCTANIOCh MPOJATh?

a) 18 +20 =38 (xr) 0) 58 — 18 =40 (k1) B) 18 +20 = 38 (k1)

58 + 38 = 96 (kr) 40 — 20 = 20 (kr) 58 — 38 = 20 (kr)

b) Ha manenspkoii kirym6e pacuseno 40 TrobnaHoB, a Ha 60110 — B 2 pa3a 6osnblie. CKOIBKO
TIOJIBIIAHOB PACLIBEJIO Ha ATUX KiymMbax?

a) 40 x 2 =80 (1.) 6) 40 : 2 =20 (.) B) 40 x 2 =80 (T.)

40 + 80 =120 (1.) 40 +20 = 60 (1.) 80 +2=82(r)

B) Ha nommwe 14 onrHakoBBIX MalbTo U3pacxooBai 28 M TkaH!U. CKOJIEKO METPOB TaKOU TKaHU
noTpedyeTcs Ha MOUIUB § TAKUX NaJIbTO?

a)28:14=2(m) 0)28:14=2 (M) B)28:14=2 (M)
2+8=10(m) 8:2=4(wm) 2x8=16 (M)

5. Haiiou eepmnoe peuienue 3aoauu.
Kakum OyneT mepumeTp npsMOyroJIbHAKA CO CTOPOHaMU 7 ¢cM 1 3 cm?

21 cMm 10 cMm 20 cMm 4 cm

Omeemut 2 eapuanm

1. /lonuwiu npeonosicenusn

3a ynciaom 499 cnexyer uynucio 500 3anwch mudpaMu 9uciIa CeMbcOT Bocemb 708
Ilepen uucnom 540 ctout uucno 539 B uucne 904 conepxutrcs 9 coteH U 4 eIUHUIBI
Cocemn uncna 300 299 m 301 B uncne 350 conepxurcs 3 cotHm u S
JIECSITKOB

2.Botuucnau.

A) 368 + 469 = 2)736 6)836 B)837



b) 821 -569 = a)262 6)362 B)252

B) 109 x4 = a)432 0)436 B)536

IN763:7= a)209 6)109 B)19

3.Pewu 3a0auy.

A) Benocunenuct 3a 3 yaca npoexain 24 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xajl BEJIOCUTIEANCT?
8KM/4 6KM/4 84xM/u 21xkm/u

b) Kakoe paccTosiaue mpoia€T moesz 3a § 4acoB, €CII ero CKOpoCcTh BeE BpeMs Oyaer 80 km/q?
640xM 88xMm 10xMm 72xM

B) Ckousbko BpeMeHH 3aTpaTUT MOTOLMKIIMCT HA JOPOTY OT FOPOJia JI0 Cela, PaCCTOSIHUE MEKIY
koTopsiMu 280 KM, eClii OH OYyZAET eXaTh CO CKOPOCThIO 40 km/4?

240y 320y Tu 6u

4.Buviboepu éepnoe peuienue 3adauu.

A) B xuure 72 ctpanunpl. B nepssiii qerp Bans nmpounTan 16 ctpanun, a Bo BTopoii — 10 cTpanmI.
CKOJIBKO CTpaHUI] EMY OCTaJIOCh IIPOYUTATH?

a) 16-10=6(c.) 6)72 16 =56 (c.) B) 16 + 10 = 26 (c.)

72-6=66 (c.) 56— 10 = 46 (c.) 72-26=46(c.

b) Ha manenbkoit kirym6e pacuseno 30 pomariek, a Ha 00JIbIION — B 3 pa3a OoJblie, 4eM Ha MaJleHbKOM.
CKOJIBKO pOMAIIIEK PacIBeJo Ha 3THX KiIymOax?

a) 30 x 3 =90 (p.) 6)30:3=10(p.) B) 30 x 3 =90 (p.)

30 + 90 =120 (p.) 30+ 10 =40 (p.) 90 +3 =93 (p.)

B) Ha nommwB 12 onrHakoOBBIX MaibTO U3pacxooBaiv 36 M TkaHU. CKOJIBKO METPOB TaKOW TKaHH
noTpedyeTcs Ha MOUIUB 9 TaKUX NaIbTO?

a)36:12=3(m) 0)36:12=3(m) B)36:12=3 (M)
3+9=12(m) 9:3=3(m) 3x9=27(m)

5. Haiiou eepmnoe pewienue 3adauu.
Kaxuwm Oyner mepumeTp npsSAMOYTOIbHHKA CO CTOPOHAMH 8 CM U 2 cM?

20 cMm 16 cMm 10 cMm 6 cMm






